



**Baumstark Csilla** vagyok, 48 éves helyi lakos, kétgyermekes édesanya, munkavállalási és pályorientációs tanácsadó. Tősgyökeres leányvári férjemmel, Baumstark Tiborral 2006 januárjában költöztünk a településre, szeretünk itt élni, az itteni közösség tagjaként fontos számomra, hogy falunk rendezett, élhető és fenntartható pályán haladjon tovább. Erre lehetőséget biztosít színes múltunk, hagyománytiszteletünk, az itt élő emberekben megbúvó tehetség, kreativitás és jobbitó szándék.

Tudta-e, hogy...

**...számos jelenleg is futó projekt – például útfelújítások, a ravatalozó renoválása – vár még befejezésre a településen?**

...Leányvár immár központi szerepet tölt be a vasúti közlekedésben, de az állomás megközelítése a parkolóhelyek száma és a buszmenetrendek változása miatt sokak számára problémás?

**...útmenti árkaink nem képesek elvezetni a csapadékvizet?**

...a közvilágítás hiányosságai, néhol még egy esti sétát is veszélyessé tehetnek?

**...a Bécsi úton száguldozó autók, kamionok életveszélyes körülményeket teremtenek, a forgalom lassításával, átkelőkkal, járdával tehetnénk többet ennek a szakasznak az élhetőbbé tételéért?**

...a környékbeli települések közül Leányvár az egyetlen, amelynek egyetlen méternyi kerékpárútja sincs?

**...a helyi óvodásoknak, iskolásoknak, judósoknak és asztaliteniszezőknek nincs önálló sportlétesítményünk?**

...az óvodában, iskolában hosszú ideje nehezen megoldható probléma a pszichológus, logopédus, fejlesztő pedagógus szakemberek hiánya?  
egészen a bölcsődei ellátástól az általános iskola befejezésig helyben megoldhatjuk gyermekeink – német nemzetiségi – intézményi elhelyezését, de intézményeink csak akkor lesznek fenntarthatók, ha gyermekeink valóban itt pallérozzák elméjüket?

**...orientációs programokkal megkönnyíthetjük a pályaválasztást döntés előtt álló diákjaink számára?**

...festői szépségű környezetünk megóvásáért, zöldterületeink rendben tartásáért és bővítéséért mindannyian tehetünk?

**...a falu újonnan beköltözött lakosai számára eddig kevés vonzó programlehetőséget biztosítottunk az ismerkedésre, hagyományaink megismertetésre?**

...hosszú évek után az idén elmaradt a Lena Egyesület által igényesen megszervezett, közkedvelt egészségnap?

**...már a 13. században született írásos feljegyzés Leányvárról, mégis kevesen vannak köztünk, akik ismerik településünk történelmét?**

...van komoly hagyományokkal rendelkező nemzetiségi tánccsoportunk, judo szakosztályunk és asztalitenisz egyesületünk, dalkörünk, énekkarunk, futóklubunk, ahol tárt karokkal várják a csatlakozni szándékozókat?

**...él közöttünk ifjúsági regényeket jegyző tehetséges író, akit könyve megjelenése óta rendszeresen hívnak a környező településekre, Leányváron még egy találkozón sem vett részt?**

...Leányvárról számos család keres fel termelői és bolhapiacokat a környező településeken; megteremthetnék a magunkét?

Ezek a kérdések úgy vélem, mindannyiunkat, így engem is foglalkoztatnak. Szeretném megadni rájuk a helyes választ az itt élők véleményének megkérdezésével, az Önök által választott képviselőkkel, és az adott területeken jártas szakemberek segítségével. A személyes kapcsolatokban hiszek, és abban, hogy kellő nyitottsággal minden nehézség áthidalható.

Ötleteink száma végtelen! Ezeket csak akkor valósíthatjuk meg, ha van befogadó készség, fogadóképes közönség. Akik éppen Önök! Hiszen **Leányvár az otthonunk!**